



MATEŘSKÁ ŠKOLA VESELÁ ŠKOLKA ŠUMPERK,
Prievidzská 1,
příspěvková organizace
787 01 Šumperk

V MATEŘSKÉ ŠKOLE

Děti mají dostatek volného pohybu během dne nejen na zahradě, ale i v interiéru mateřské školy. Prosíme Vás, přizpůsobte dětem oblečení na pobyt venku dle ročního období a klimatických podmínek. Děti jsou každodenně a dostatečně dlouho venku, výjimkou je mráz pod - 10°C a trvalý déšť, činnosti jsou přizpůsobovány teplotě a kvalitě ovzduší.

Děti mají dostatek času i prostoru pro spontánní hru, v hracích koutcích nacházejí potřebný klid a zázemí. Plánování činností vychází z potřeb a zájmů dětí, vyhovuje jejich možnostem.

Rovněž je respektována individuální potřeba aktivity, spánku a odpočinku. Starším dětem s nižší potřebou spánku je nabízen klidný program v hracím koutku.

Adaptační režim při zahájení docházky dítěte do mateřské školy je uplatňován individuálně. Doporučujeme využít možnosti pobytu rodiče s dítětem v mateřské škole po dobu nezbytně nutnou, spolupracovat s učitelkou a dát na její doporučení.

Dětem je poskytována plnohodnotná vyvážená strava, mají dostatek tekutin a mezi jednotlivými podávanými pokrmy jsou dodržovány vhodné intervaly. Děti nejsou nuceny do jídla, pokud vaše dítě z nějakých důvodů není podáváný pokrm, je vhodné dohodnout se s učitelkou jak postupovat.

Všichni zaměstnanci školy dětem vytváří takové prostředí, aby se zde cítily spokojeně, jistě a bezpečně. Všechny děti v naší mateřské škole mají stejná práva, stejné možnosti i stejné povinnosti. Nikdo není znevýhodňován či zvýhodňován. Osobní svoboda a volnost dětí je respektována do určitých mezí, vyplývajících z řádu chování norem a pravidel, které jsou ve škole stanoveny. Péče o děti je podporující, sympatizující, počítáme s aktivní spoluúčastí dítěte při všech činnostech. Pedagogové se snaží o nenásilnou komunikaci s dítětem, která mu je příjemná, kterou navozuje vzájemný vztah důvěry a spolupráce. Postupně vyřazujeme nezdravé soutěžení dětí. Převažují pozitivní hodnocení, pochvaly. Podporujeme zdravé sebevědomí dítěte, učíme pracovat samostatně i ve skupině, důvěřovat si. V dětech rozvíjíme citlivost pro vzájemnou toleranci, ohleduplnost, zdvořilost, vzájemnou pomoc a podporu.

Děti se podílí na vytváření jasných pravidel chování ve skupině tak, aby se ve třídách vytvořil kolektiv dobrých kamarádů, kde jsou všichni rádi. Pedagogové se dostatečně věnují vztahům ve třídě, nenásilně tyto vztahy ovlivňují prosociálním směrem.



MATEŘSKÁ ŠKOLA VESELÁ ŠKOLKA ŠUMPERK,
Prievidzská 1,
příspěvková organizace
787 01 Šumperk

Co děláme celý den?

- **Dobry den** – scházení dětí od 6.30 do 8.30 na každém oddělení, volné hry dětí, individuální péče jednotlivým dětem. Při ranních hrách probíhá průběžná **svačina**, kdy si dítě samo zvolí kdy chce svačit, namaže si pečivo a nalije pití.
- **Fit pro zdraví** – ranní cvičení , pohybové hry
- **Vítání v ranním kruhu** – všechny děti se přivítají v ranním kruhu, kde se dozví, co se bude v daný den v MŠ dělat.
- **Práce v centrech aktivit** – děti samy volí, co chtějí dále dělat dle nabídky činností, které jsou nachystané v centrech aktivit.
- **Koukneme se jak je venku** – děti po skončení činností odchází na pobyt venku, jehož délka vychází z klimatických a povětrnostních podmínek. Děti si hrají na školní zahradě, v zimě chodí sáňkovat na nedaleký kopec, chodí na vycházky do přírody, nebo poznávají své okolí.
- Po návratu do MŠ následuje dobrý **oběd**.
- **Povídám, povídám pohádku** – chvilka pro čtení a vyprávění, potom odpočinek. Děti, které nespí provádí od 13,30 – 14,15 hod. klidné činnosti u stolečků. A když jsou všichni odpočatí následuje **svačina**.
- **Na shledanou** – vyzvedávání dětí **od 14.30 hod.**, odpolední zájmové činnosti, Individuální péče. Ukončení provozu MŠ 16.30hod.

Spolupráce rodičů

Uvítáme každodenní informace o stavu dítěte - zdravotním, psychickém a fyzickém. Preferujeme oboustrannou důvěru a otevřenost, vstřícnost a ochotu spolupracovat. Doporučíme Vám odborné konzultace se speciálním pedagogem nebo psychologem. Zajistíme na přání rodičů přednášku na téma „Školní zralost dítěte“ a jeho vstup do základní školy. Na požádání Vám zapůjčíme odbornou literaturu, týkající se výchovy a vzdělávání. Uvítáme nabídku vaší pomoci a spolupráce při úpravě a zkrášlení prostředí pro Vaše děti (pomoc maminek při drobném šití, pečení apod., tatínků při drobných opravách, možnost dodání různých materiálů pro výtvarné potřeby a další dle Vašich možností).